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62% 

38% 

0% 0% 

1) RITENGO DI AVER ACQUISITO UN METODO DI 
STUDIO EFFICACE 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE 87% 

13% 

0% 0% 

2) STUDIO CON CONTINUITA' E REGOLARITA' 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE

25% 

62% 

13% 

0% 

3) LA LEZIONE RISULTA CHIARA E COMPRENSIBILE 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE

37% 

50% 

13% 

0% 

4) LE LEZIONI CON I MIEI DOCENTI  
RISULTANO EFFICACI 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE
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50% 

37% 

13% 

0% 

5) LE RELAZIONI CON I MIEI COMPAGNI DI CLASSE 
SONO POSITIVE E PROFICUE 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE

37% 

50% 

13% 0% 

6) LO SVOLGIMENTO DEL PROGRAMMA APPARE 
ORDINATO SECONDO UNA LOGICA PER ME 

FACILMENTE RICONOSCIBILE 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE

37% 

38% 

25% 

0% 

7) LE ATTIVITA' DI RECUPERO E SPORTELLO DIDATTICO 
ORGANIZZATE DALLA SCUOLA RISULTANO PROFICUE 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE

37% 

38% 

25% 

0% 

8) LE ATTIVITA' EXTRACURRICOLARI RISULTANO UTILI 
PER LA MIA CRESCITA PERSONALE E CULTURALE 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE
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12% 
0% 

88% 

0% 

9) IL DIRIGENTE SCOLASTICO E' DISPONIBILE AL 
DIALOGO CON GLI STUDENTI 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE

25% 

0% 

75% 

0% 

10) SEI SODDISFATTO DELLO SVOLGIMENTO  
DELLE ASSEMBLEE DI ISTITUTO 

Sì

ABBASTANZA

NO

BIANCHE


